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hova az előfizetési dijak ée a hirdetések küldendők 
Hirdetések jutányosán számitatnak.

Kegyelet és részvet.
Eluiefuttiitás.

iíés'/vét és kegyelet ikertestvérek. 
Ugyauegy törzsből fakadnak; és mint 
a kettős sudarban növekvő fenyő su- 
dara párhuzamosan emelkedik es fent 
a magasban ölelkeznek az r.gak : úgy a

keresztyén népeknél pedig a hajdani 
pogány apotheosis módjára szentte-ava- 
tasig ment a nagy történeti alakok iránt 
való kegyelet-megnyilatkozás.

tiogy meg most 11 ég a kegyelet 
szikrája tüzet, fug es nemes lángra lob­
ban, szinten a múlt időknek egy sziv- 
rehato maradványa. Ez a maradvány

ni, akkor külön koszorút is fűzhetünk 
a költő homlokára, mert a kegyelet ér­
zése hatotta meg az ő keblét is s az ol­
vasókban is hasonló érzelmeket támasz­
tott vagy támaszt.

Máskor a festő ecsete örökíti meg 
egyes történeti nagyalakjaiuk vonásait, 
a közélet terén való szereplésük neve-

részvét ée kegjeiet is iI\ parallel mo­
duli haladnak és ölelkeznek.

A kegelet szó tálán csak azoknál 
a néptörzseknél ismeretlen, melyek el­
aggott szüleiket, húg) őket az öregkor 
terheinek viselésétől megmentsék, idu 
előtt másvilágra küldik es az ugj ne­
vezett kannibáloknál. Máskülönben az 
ősök, altala'uau az elődök, nagy emberek, 
jó barátok es jó ismerősök emlékének 
kegyeletben való tartusa usregi dolog. 
Az ókornak meg az úgynevezett barbár 
népei is ismertek a kegye.et. Erről ta­
núskodnak az egiptomi királysírok szob­
ruk, erről más emlékek, mely ek évezre­
dek múlva kerülnek napfényre ; melyek 
meg romjaikban is bámulatosak és mu­
tatják, hogy ezelőtt négy-ötezer ev 
előtt is mar áthatotta a kegyelet lángja 
az emberkebleket.

Az ókor két klasszikus népe a ke­
gyelet nyilvánításában meszsze elöljart 
a maga idejebeli többi népük lölött; 
sót, mi több nekik köszönhető, bőgj 
a később jövő, tudományra es műveli- 
segre nézve sok tekintetben sülyedő ko­
rokban is megőrzudött a kegyelet; a

mely sivat.g mintha jelentkeznék a mar 
nemzedék szükobb és tágabb körében. 
Szerencse, bogy a sok magán érdek es 
önzés mellett meg mindig vannak ne­
mes dobbanása szivek és ihletett keb­
lek. Az ily emberek szive dobbanása 
és kebeliklettsége sok más ezerben, sót 
milliókban megrezegteti & szív húrjait 
és még a siváraknak látszó keblekben 
is uemtisebb es fenköitebb eszmeket 
ébreszt.

Olykor a müvészyt különböző ága­
inak partolása folytán szinte azt vél­
jük, hogy az athéni nagy Periklaz di­
cső korszaka megnyílt hazánkban is. 
Énekeket zengenek a költők. Néha ön­
ként jövő tellubuauas készteti őket a 
dalra; néha a Kis laíudy-tarsaság s az 
Akadémia palyaietelei A jutalom nem 
cserfa-vagy babérkoszorú, mint a lelkes 
belien népnél, hanem ciengó arany. 
Nem baj, ha. az arany fénye es értéké 
ssóialtatja is meg költőinket; csak át­
erezve, tiszta szivükből zengjenek és 
való meggyőződéssel. Ha ez a hávum 
kellek megvan es ennek meg kell len-

zetesbeb mozzanatait. Mi meghatva ál­
lunk a kép előtt; érzelmeink tisztulnak 
uemesülnek; a kegyelet tüze fellángol 
belsőnkben, föltéve, hogy teljesen meg­
értettük a festő intencióját, mely ve­
zette, midőn müve megalkotásához fo­
gott, fantáziája merész szárnyain kie­
melkedve a köznapi gondolkodás szűk 
látóköréből, lelke lelkét, az isteni szikra 
fényét tárja elénk remek festményében.

Pantheonok emelkednek egyes na­
gyok hamvainak befogadására. Mily szép 
megnyilatkozása ez is a kegyeletnek, 
mikor egy-egy nemzet nagyjai egymás 
mellett pihennek. Ily helyen nem érez­
zük; hogy a halál országában já­
runk. A zárt koporsókból szinte hallható 
a hang, mely nagy eszmék megvalósí­
tására késztet; megfeledkezünk arról, 
hogy a természetben enyészet is volna 
őrök eleiről álmodozunk.

Hát egy-wgy mauzóleum, melyet 
egy nemzet vagy egy család kegye­
lete állított, uem igy hat az ember 
kédelyére ! Sokszor a sziklák beszélnek. 
A sirok, melyek mellett nincs fényes 
márvány-emlek, csak néhány gondozott

Schlegei Lőrinc halálara.
Elköltözni te diágit jóbarát !
Emel jobb társat ember uem talaj, 
ltthagvtud hú pajtásul bús karét 
Elvitt zsaruok, könyörtelen halál !
Mert óh! lantba jajgatunk suaat,
Ez adaz zsarnok biz nem válogat !

Nem nézi mily nagy Űrt hagy itt nekünk, 
llugy kit kiválaszt, mily meghaltt barát, 
Nem a bus hitvest, arva gyermekünk,
Viszi a legjobb férjei, és apáti 
Nem állhat ellent iljukor eró,
A hit kiválaszt sújt a vakmerő.

Es most, hogy el földeltük tetemed,
Az eg urához emeljük imánk,
S kérjük, hogy el ne hagyjon szellemed. 
Nézz az egekből, üdvözölve, ránk/ 
Őszmie-ég, barátság es hiiaeg 
Lesz akkor köztünk, inig eljo a vég 1

Hr.rc.rg Jóurf.

Ősz.
Mint gyermek ismertem meg. Akkor 

megenni való habit volt Mikor hajaduiina 
cserepeden föl, olyan volt mint egy Madon­
na modell. Évek múlva most pár hete, hogy 
egy véletlen találkozás ismét utamba hozta,

sajnálkoznom kellett fölötte, mert fáradt, 
beteg volt, a szeme olyan, mint a kialvó 
tűz utolsó parazsa. Köbintett. Sok emberéle­
tének vege kezdődött mar igy. Jó Istenem, 
háj ó is? Piros arca 6a mosolygó ajk .1 mö­
gött alig-alig, hogy meglátszott a fájdalmas 
vonaglás.

Amint a Stefánia es Audrássy utakon 
végigsétálva az üdülő közönséget nózdelem, 
amint a nyüzsgő sokaság vidám zajába be- 
ievegyülui láttam a suhogó fákról lehulló 
sárga leveleket, olyan hasonlónak találom a 
haldokló nagy természetet a beteg leányzó 
sorvadé életében, hogy szinte faj a szivem 
miatta.

Szegény haldokló leányzó és a termé­
szet Csodalatos remélke te gyönyörű ősz. A 
hervadó haraszt közt a sárga lombesó alatt 
kéjjel nézdelem mosolygó egedet. Haldok­
lásodban annyi báj és kelleui rejlik, hogy 
az ember szinte saeretné, ha örökké ilyen 
maradnál.

Miért szeretjük a természet haldoklá­
sát ? Tálán mert gyönyörűség a halált vár­
ni ? Nem. Az elvalAs pillanatában ösmvr- 
jük meg az elet becsét legjobban.

Budapesten mindenfelé vidám derült 
arcokat látni az őszi időben A mosolygó ég­
bolt földeríti a kedélyeket, a/ esthujnali eMjiós 
fuvalóm pirosra festi az orcákat. A vidám 
gyermek/sí vajha belevegyül űri asszonyok 
uj ruhájának selyemsuhogAsa : a hivatalos sze­
zon egyik foltuióiője. Dehogy gondolunk ar­

ra, hogy holnap már beborul s kedvetlenül 
bandukolunk a sáros, lucskos utakon,

Önkényteleuül is vizembe jut a bájoi 
leán> zó, kinek nem rég még az élet csuttant 
ki az ábrázatából. Az élet múlandó. A beteg 
leányzó is, mint a mosolygó őszi napsugár 
széretne elhitetni magával, hogy egészséges 
mint a nyári nap, mely a gyümölccöt érleli.

Én Istenem 1 Ki gondol ilyenkor arra, 
hogy a természet nem tagadja meg a maga 
rendjét? B'/.onyos, hogy maholnap köd bo­
rul reánk, mond, hűvös északi szól kergeti 
arcunkba a permetező esőcsőppeket s aztán 
.... aztán . , .

Épp úgy mint a beteg leányzó, kit a 
fütött szoba falai közé szorított a fájdalmas 
köhögés, a természetnél is megunja hosszú 
vonagláaát s egyszer osak elaltatja egy fájós 
lehelet.

Ki gondol most még arra? Az utcákon 
élénk, mozgó képek tarkailauak még és az 
emberek kéjesen szívják magukba a haldokló 
természet utolsó leheletét. S olyan jó az 
utolsó sóhajokban elmerengeni.

Az a beteg leány, ki ott ül az ablakban 
s elgondolkozik az élet múlandóságán, azon 
reményben várja a szabadító halált, hogy 
föltárnád, mint az idők örök változatossága,

Igen, igen mert ő is föl fog támadni 
fro-s, Uj, örökifjú életre, mint a természet 
kikeletkor csakhogy ott, ahol nincs többé 
enyészet, múlandóság, ahol örök az ólet, örök 
a boldogság, Romhdnyi Sándor.
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áe van a hanton néha jobban meghat- teltek meg; másokat hasonló nemes tét 
• a gazdagok által emelt oszlopoknál, tökre indítanak. A kik pedig akegye- 

Szobrokát ée más művészi emlé- let oltárán áldoztak áldozzanak ia.|ta, 
állítunk kegyeletünk jeléül, tovább is Lobogjon az oltáron a Jangkeket is

A korlátolt fölfogás 6r(Hetes mám- szizakadatienul, seeitse hevíteni még a
mert csak igy

D É K
Kiváló tiszteletem kifejezése mellett 

maradtam.
a tek. Szerkesztőségnek

alázatos szolgája 
Trombitát Péter.

-„u HHvezi az lives mozgalmakat, dermedezö kebleket is;
‘D hft ez igV volna, akkor azóko- bizonyul be, hogy nem pusztán allati 

'e mind őrültek- lények vagyunk, hanem részesei va­
lid

n klaaszikus görögség 
bol állott! Athén és Korinthos lakói 
mind eszeveszett nmberek és a Dioge- 
uesek lennenek a mintaképek, a ki­
ket hóbortos uoudolkozásukban követ­
nünk kell.

A mai kor, bár sokszor reálisnak 
nevezzük, meg mindig sok huni nus 
eszmét hord mellében. Mi több, olykor 
szinte elementáris erővil nyilatkozik 
meg a kegyelet lerovása. Németország­
ban hány Vilmos emlék szól a nagy 
császárról, s hány Bismarck-szobor bű 
kancellárjáról 1 A magiarság kegyeletet 
a felállított s a felállítandó Kossuth 
és Erzsébet-szobrok és emlékek tolmá­
csolják; tolmácsolja a Vörösmarty szob­
rára megindult országos adakozá» stb.

Szép és fölemelő a kegyeletnek 
ilyen megható példákban való vissza­
tükröződése; de talán még fölemelőbb, 
háremek kápolnát vagy templomot emel 
a keresztyén abitat egy drága halott 
emlékének, vagy kegyeletes alapítvá­
nyokat tesznek egyesek, esetleg a nagy 
közönség a kiváló nagyok nevének ilyen 
módon való megörökítésére. Amott ls-

gyunk egy iensobb isteni leheletnek is, 
a mely a testiség köréből szabadulva 
az eszmék körébe ragad bennünket, 
emel hevít es nagy és nemes tettekre 
buzdít.

_ Eljegyzés. Molnár Ede sajóváwosi
kantortaniio jegyet, váltott Erdőteleken tar- 
keoi tíuucsky Aranka tanítónővel.

_ Kinevezés. Ő felsége a király Sán­
dor József csurgói jdrásbuósagi jegyzőt a 
hajdúnánási járásbírósághoz aibiróvá nevezte 
ki Midőn igaz szívvel gratulálunk kedves 
munkatársunknak ehhez a kinevezéshez, egy­
szersmind kérjük, hogy mint volt csurgói 
tanítvány es utóbb csurgói járásbirósági jegyző 
gondoljon a messze távolból is rduk; lapun­
kat továbbra is keresse föl becses cikkeivel.

— Kérelem. A csurgói járás m. t. 
anyaköuyv-vezetoit tisztelettel kérjük, hogy 
a mmtevi anyakönyvi kivonatokat: születés, 

tudom hogy hány példányban, | halálozás, házasság, egybevetve az 1899-el 
.•ályra ’ es Porrogra is, towlbbá j szerkesztosegüukbe küldeni szíveskedjenek ; 

Pátiéra Bükkösdre is jár . és talán apó- kérjük továbbá a csurgói járáshoz tartozó 
„ólba is jár a „Csurgó és Vidéke“ néhány községek elöljáróságát, hogy a uópszámlá-

Elmélkedö.

Levelezek*
l’orrog 1901. jau. 17. 

Tekintetes Szerkesztőség.

Nem
Szentkirályra es Porrograde

t
1
szama . . és lám, mintha ezek a községek 
az Isten háta mögött feküdnének, semmit 
sem hi resztet róluk a t. szerkesztőség.

Pedig hát nálunk is van ám sok moz­
gás es elet, jó lenne erről is tudomást sze­
rezni a ne boks: erek, majd burok közt járni, 
a kik bizonyára a csurgói járás, sót állittaui 
merném Somogyország határán túl lakhat­
nak. —

Hogy mikről kellene Írni a Csurgót 
határoló községeket illetőleg arról előter­
jesztést nem teszek, mert hiába is tennék

teliéhez emelkedik a lélek s elfeledi ,iyet; a mennyiben a szerkesztóseg annyira 
nem egvszer ezernyi baját; emitt a el vau telve Csurgóval, hogy ezt az igazán
kegyelettel megjeleli a részvét angyala 
s nem pusztán kenetes szóval, bán- m

kolibri-fészkét sasfés/.eknek tekinti s kunná 
uyoztatui akarja vele talán az egész világot. 

De mégis, mert. epés természetem uvu-M. 1 * X/ w Ui C ^ 1 Oj in v. I i. v jjvu ‘

tettel i ■ igyekszik segíteni az emberi- godnum nem hagy, de elővett az idegbaj es 
ség baján. érzem a reuma előszelét, mégis tanácsot

A részvét külső és belső; de lehet adok a szerkesztőségnek, hogy mit közölje-
eevszerve külső és belső is. A külső neu rólunk, rólunk a környékbeliekről; 
egyszei „•_I írjak meg, hogy a múlt század bűneit

most számítjuk össze; az eltagadott éveket 
most fedeztük föl a nem férfi ruhában iá­

való megnyilatkozása pedig & sz mt-, Rjknál. Írják meg, hogy Porrog és S/.entki- 
irásbeli olajos korsó, mely noha soka- rály községek alapítóit keressük, hogy szob- 
kat táplál, ‘soha, ki nem fogy. Erre a | vokat ^emeljünk nekik^ "Jdk meg, hogy né

sokszor csak máz; a belső részvét iga 
zi| részvét; a belső részvétnek külsőleg

n / ' I 1 ' »7..T-» o ,, UUll K i t1[Ll 1 Ö3Z.C lolcil LICK111,1ső részvétre nagy szüksége van az i1 . , , 6 .su icBzvcuic s; I ° . j nép energikus, mert fon és
omhorisétmek : de a uelsö-külsöre u.,ii,nriib

bel
az emberiségnek; de a 
még inkább.

pillik férfi vésze télen flegmatikus, az asszony-
szó tehát mun­

kálkodik.
írják meg, hogy a közönséges kabá-

Elköltözik a sírba egy-egy jó ba-: tosuál kabátosabb társaság jó egyetértésben
rátunk ismerősünk, vészt veszünk a dl és összejön, ha borfejtés vagy disznótor 

,. o • I _ I i van a háznál s elmúlik az éjféli tizenkét
gyászóiok banatabau. Hbu 8 dra is, hogy még mindig serényen kergetjük
s az arcunkon lepergő könny ek több j a pi(gátoti
enyhületet hoznak a bánatba merültek- Egyet ne írjanak meg, hogy t. i miu-
nek mint a legékesebben kondoleálo den telegr.-.f- es telefonos!-zeköttetes nélkül
leve’lek vagy a koszurúknak kocsiszám- i » csurgói híreket hamarabb tudjuk, mint 

^J i az odavalók. — Tudjuk, Csurgón kinek kira menő halmaza. uvarol; ki a csurgói fiatalság. Nesztuva. ki
A részvétnek másféle nemei is H legeszbbje; ki szenved migrénben, ki fel- 

vaunak, a melyek különösen a tél ide-; tékeny az urára.
ién könvörület és jótékonyság alakjában. ub- óh urak ! ue gondoljak, hogy mi
szoktak megjelenni, Ilyenkor alakulnak , ^ gondulkodás„lódjuk mögött. _KMlllt. 
a nagyobb városokban a népkonyhák, kogy azouhau közvetlen tapasztalásból tu- 
a meleget nyújtó hajlékkok, a szegénye- doni, hogy oly üdvös intézményeik vannak 
két felruházó társulatok; megjelennek ] es lesznek Csurgón, melyek nálunk meg 
az ingyen kenyeret osztók .... Itt nincsenek következő kérdéseket intézek a t.
mintha megcáfolva látnék a latin ivó 
mondását, hogy »farkas az embei az 
embernek s nem ember“, mert a kö- 
nyőrület és a jótékonyság cselekede-i ócsurgói telefon-összeköttetés tü/.ieudószeti j colt és bele-belenézett a legények szemébe .. 
teinek ez a sokszor névtelenül való szempontból; 4. miért fogadta Csurgó és | ez keserítette volna el a polgárt s így állott

közönsége oly szívesen a borfogyasztás el-1 volna boszut a feleségen, 
leuórzésenek legújabb módját ?

szerkesztőséghez.
1. Mennyibe kerül télen egy jó járda tiszti-

lasiól szóló adatokat már most tudassák ve­
lünk, hogy a lakóságuuk tiz ev alatt történt 
fogyasztásáról vagy gyarapodásáról már jó 
kor értesíthessük olvasóközönségünket.

— Közgyűlés. Helybeli kaszinónk ja­
nuár 13-án dtiiutáu 5 órakor tartotta köz­
gyűlését. Dr. Hoclireiter Kornél kaszinói el- 
uökuyitota meg a gyűlést s kegyeletes sza­
vakkal megemiekezvtín Schlógei Loriuc vá- 
lasstuiányi tag elhuny tárói, ken a kaszinó 
részvétének jegyzőkönyvben való kifejezését 
és a gyászoló családdal való közlését. Utá­
na jegyzői, háznagyi, könyvtári, pénztárosi 
jelenlesek következtek. Erre mert a tisztikar 
mandátuma lejári, Héjas Pal mint korelnök 
vezette a gyűlést. A választások közfelkiál­
tással történtek. Elnök: dr Hochreiter Kor­
nél, aielnök íi jas Pál, ügyész Bauss Sándor, 
háznagy Bodoia László, köuytáros Szabó Ci­
pót, pénztáros Schmer Bela, jegyző Matul- 
esy István. A kisorolt választmányi tagok is 
ugyanazok maradtak ; az alhuuyt Schlegel 
helyére pedig Mátrai Gyula tanítóképző inté­
zeti igazgató jutott be a választmányba. A 
váro-unkból eltávozott Herceg József választ­
mányi póttag helyet Pi et ten holier Ödönnel 
töltötte be a közgyűlés. Évek óta nem folyt 
le oly simán a közgyűlés mint a mostan, 
a mi világosan jelzi, hogy a tagok között 
annyira szükséges összetartás most valóban 
megvan,

— Népszámlálás. Szóit róla már a 
múlt számunk is; most a telje* rektitikáció 
kedvéért Csurgóra nézve közöljük, hogy az 
1890-1 ki népszámláláshoz viszonyítva 557! 
lélekkel van löbb Csurgón mint tíz óv előtt, 
a mikor 3972 lakója volt községünknek, most 
pedig van 4224. Százalékokban a gyarapodás 
kitesz 1 — 5 0.0-ot. Vagyis Csurgó dacára, 
hogy Somogy megjtíuek második városa, csak 
nehezen népesül; de mégis gyarapszik lakói 
számában, nem úgy, mint Somogy megyének 
több községe, a melyekben holmi gyermek- 
rendszerek miatt vagy stagnál vagy fogy a 
lakóssag.

— Felakasztotta magát. Iháros Herény­
im! értesülünk, hogy Becsek József jómódú 
polgár ember f. hó 16-áu reggel 9 órakor 
felakasztotta magát az ist álójában. Nevezett 
szerencsétlen két éves házas volt s házassá­
gából van egy kis leánya. — Mi vitte e bor­
zasztó tettre, erről mende-mondák keringenek

tasa ; 2. mennyibe a hosszú téli éjjeleken n Állítólag lakodalomban volt a feleségével 
világítás; 3. mennyibe az alsokssrkad — új és j s mert a menyecske talán hevesebben tán

gyakorlása mást mutat.
Bárcsak mindig melegebben nyi-, 

latkoznók meg a kegyelet és részvét nül keinek választ, hogy a Csurgón liaszuo- 
érzete a inai és a jő vő nemzedéknél. A soknak bevált, dolgokat mi is behozzuk vagy
jótékony célokra és őszinte szívből nyúj­
tok pénz és egyéb adományok na­
gyon sok embernél 1 esi mi t ják a gondtól 
fakadt homlokredőket; családokat men-1 fogja adui a választ. szert

— Állategészségügy Somogy várme
Ezekre az utóbbi kérdésekre okvetetle- gyében. Vcx.eiség; tahi j. Költse 1 u. sér­

tés vész : barcsi j. Cső konya 7 u, Dráva-Ta- 
mási 7 u., Gárdony G u., Kálmancsa 7 u„ 
Kastélyos- Dombó 12 u., Visouta 14., igali j. 
Igái 1 m , kaposvári j. Mozsdós 1 p., marcali 

*Miuthogy legutolsó percben kaptuk e levelet, -jj Böllfinve 1 U , T.tpsony 1 U., szigetvári j. 
most nem felelhetünk rá, jüvó számunk azonban meg 1 tköc 5 U , Nagy-l)obsza 9 U , PettfMid 5 u.

I sürgessük behozatalukat.

tahi j. Ka rád 1 u., Nagyberóny 1 u.
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CSURGÓ ÉS VIDÉKÉ

— Tolono-vonat Budapest és Csurgó 
között. A ui. lm. belügyminisztérium ren­
deletileg kiadta, hogy niindeii héten csütör­
tökül! Budapest es Csurgó között eg) tolonc- 
vouat fog járul, Így- tehát egyszerre meg­
tette a miniszter Csurgót ló tolouc-álloiiiás- 
uak. Egy vouattal több s az eddigi megle­
hetős szauiü talonénál meg nagyobb számú 
tolunciiép fog átvonulni Csurgó mellett es 
Csurgón keresztül. Evvel kapcsolatban meg 
egy hírt mondunk, hogy az express-vonat 
továbbra is Csak fütyülni fog a Csurgóiak­
nak. A helyi villamos s ennek tizeutára, Iha­
rosba, Berzencére való elágazásai szinten 
embrióban pihennek. No majd a jovo század 
vagy az utána való meghozzak talmi ezt is.

— A csurgói választókerület sza­
badelvű pártjának legközelebb leendő mega­
lakulásai ól hírek kezdenek szállingózni. A 
párt valamely kiváló korínékünkbeli nota- 
bilitást óhajtana megnyerni elnökének, a ki­
nek buzgó ós tapintatos vezetése mellett a 
párttagok mar idejekorán erős akcióra készül 
ueuek, hogy a válasstáskor jól szervezve, a 
szabadelvű párt zászlaját diadalra vinni 
segítsek (?)

----- Schlegel Lőrinc tíllenőr-állouiásfó- 
uök haláláról megemlékeztünk, kiegó.-zitésül 
a temetéséről szólunk pár szót. Január 13- 
íkáu d. u. 3 órakor tele voll a csurgói 
pályaudvar helybeli es vidéki közönséggel. 
Városunk minden társadalmi osztálya .• höl­
gyek 6s férfiak egyaránt képviselve voltak 
a beszenteléseu ; vidékről leginkább a rokon­
ság és a megboldogult pálya társai vaiáiiak 
jelen. Kevés szem maradt köuuyezetlen a 
gyász-szertartásual. — A megboldogult holt­
testét Kaposvárra szállították, a hol jan, 
14-ikén d. u. négy órakor helyeztek örök 
nyugalomra tetemeit.— A gyászolok fogad- i 
jak még egyszer részvétünkét; te jó barát 
pedig pihenj nyugodtan; emleked élni fog 
közöttünk meg porodban is.

— „Emke“ szivarkapapir és szivarka 
hüvely, kapható mindenütt úgy legfinomabb 
vékony (:□ m ként ti gr.:) mint vastag az 
egyptonn vergének megfelelő, papírból. — | 
Rövid használat után mindenki meg fog győ­
ződni ezen papírok és hüvelyek jóságáról.
2 OjO az emke javára.

—- Kutyák kóborlása. Mar azt hittük, 
hogy Csurgón csak egy-két mutatvány-kutya 
vau, mióta a kutyaadó esetleg revolveres 
kézzel hajtatik végre s az megadóztatandó 
tárgy, mert árverésen senki sem venné meg, 
eló tárgyból holttá válik. Annyi furcsa alakú 
kutya kóborol most. városunkbai , mint mai- 
évek óta nem ; mintha a szomszéd községek 
kutyái is Csurgóra jönnének s némelyike j 
olyan gyanús, hogy még veszedelemtől is 
lehet tartani. Nem lehetne ezen segítem?

A Piastikumban egy nagyító üveg 
elveszett a ki hollétéről hirt ad 5 
korona jutalomban részesül.

Csarnok.

Túzokné gorillája.
Folytatás.

Ez esemény után elteli pár nap s Túzok 
úrat nem látta senki. Elteli egy hét, el kettő 
egy hónap.... se hire, se hamva. Túzokné 
bármily kegyetlen volt is férjé irányában, 
már aggódni kezdett miatta. Hová lehetett ? 
Elmúlt két hónap, három hónap, félév, 
egész ev, senki sem hallott, senki sem tu­
dott róla semmit. Eltűnt, eltűnt nyomtalanul,

Iksz varosban nagyon népes szokott 
lenni a Sáinuelnapi vásár. Ott van ilyenkor 
az. egész vidék eladó és vevő közönsége. 
Valamennyi csepürágó, komédiás, szemfény­
vesztő, bűvész, allatiiiutogató yan a környé­
ken, az itt mind összegyűl, hogy csodálatos 
művészetükkel megadóztassák a bámulni sze­
retőket

Minden i k legjobban dicséri a maga 
művészetét s mindenik magához szeremé 
hódítani az egész közönséget.

Egy ilyen fahödés művész-bűvész háza 
előtt egész elragad tatással szónokul úgy

felcifrázott úri ember:
„'fessenek, lessenek uraim besétálni. 

Nads zéró bóvószeti szem fény vesztés, mit még 
idáig nem látták. Itt meklehet látni sok 
mindenféle szép tréfa, módfa, krokodil, ame­
rikanischer kijó, dtomedár, ekt áfiikáuisc- 
her gorilla, alles lebendig. A pátromoko igen 
mid mos ti-, mekcsinálik sok mindenféle szép. 
eiószür táncolni, utószói- mekeszi tnáka makát 
ueki. Cu lect kommt der uadszerő tojástauc, 
Előadja a inadmoaze! Seraphine 'fessenek! 
'lessenek!“

A sok nép csak úgy hemzsegett körü­
lötte, mint a Tisza partjáü a szúnyog. Falusi 
embe-ek, suszterinasok, talyigások kíváncsian 
kandikáltak a kerítés hasadekain keresztül 
hátba, hatba megláthatnának valamit abból 
a sok nagyszerűségből.

A sokaság között egy ismerősre aka­
dunk. Záh asszony az, a szegény elüldözött 
Túzok felesége. Ugylátszik, hogy ő is sze­
retne valami különöst látni. Előveszi rossz 
bugyellárisát, kivesz belőle 20 krt., megfor­
gatja a markában, nn de megse; visszateszi, 
meg ki veszi, végre elhatározza magát, hogy 
bemegy, úgy sincs alkalma másszor ilyen 
olcsó pénzért, ilyen sokfélét megláthatni.

A bódéban csakugyan sok szép volt. 
Lagelsebeu is óriási vaskalitka tunt a sze­
mébe mindjárt a bejárás mellett. Benne egy 
akkora majom mint egy nagy ember. A ma­
gyarázó mondta, hogy ez a gorilla. Ott jár­
kált a kalitkában, két lábon, fel s alá. Ennek 
volt a legtöbb nézője-

Túzokné asszony oda Al 11 a kalitka mellé 
s onnan nézte e különös teremtést. A mint 
egyszer a gorilla véletlenül rávetette szemét, 
elmordult, cudar, rekedt hangon, hogy az 
embernek hideg borzougatás futott végig a 
bután. Az asszony még jobban bámulta a 
szörnyű állatot, de a gorilla is folyton rajta 
tartotta szemeit.

Egyszerre csak, amint az asszony félre 
tekintett, a gorilla kinyújtotta izmos karját 
a kalitka rácsozata közül s az asszonyt 
torkon ragadta. Egy másodperc alatt kirúgta 
ajt.aját s az asszonyra rohant. A közönség 
ordítva, sikoltva torié ki magát a bódéból, 
kiabálván, hogy kiszabadult a gorilla. Az 
pedig irtózatos csapásokat mért izmos kezé­
vel az asszony fejére, a ki ájultau ro­
gyott össze a vaskalitka melle11, még a föl­
dön is rugdostatva és fojtogatva a go­
rillától.

A „pátró“, ki épen akkor „ette mek 
in a ka makát“ meghallván az irtózatos sajt 
ós ordítást, egy karóval kezében berohanta 
bódéba s végig hajított, vele a gorilla dere­
kán Uh borza zz tó! A gorilla erre emberi 
hangon szólal meg:

„De ón a szentnek sem tűröm tovább 
hogy 30 kr. napi díjért még üssenek is. Elég, 
In morgók, fogam vicsorgatom, szóval majom 
vagyok, de hogy még üssenek is, azt nem 
tűröm.“ S azzal lerúgja magáról a gon Ha­
hóit és .... és ki tűnik ki alóla ? Smiki 
más mint Túzok úr, a néhai rákfalvai kocs­
mái os.

„E miatt H huncut asszony miatt kel­
lett nekem másfél esztendeig gorillává len­
nem* s aztán még egyszer megrágta az 
elájult asszonyt, kirohant a bódéból a gorilla 
bőrrel együtt és odébb állott.

Túzok ur haza ment egyenesen Rákfal- 
vára, erősen elhatározta, hogy ő lesz ott az 
ur. A felesége nem ismerte fel, mert hiszen 
akkor elájult volt, mikor 6 megszólalt ős 
levetette a gorilla-gérokkot. Gondolta magá­
ban, hogy jó lesz ezt akkor felöltem, ha 
ismét nem fog bírni a feleségével. Fel is 
öltötte azon módon, gondolván, hogyha elöjó 
a vásárról, először is jó lesz egy kicsinyt 
ráriasztaui.

Este felé látja ám Túzok ur, hogy 
összekókülve, sáutikál va jön haza drága éle 
te párja. Szegényt alig tudták életre költeni 
a gorilla kalitka mellől. Túzok Ur — amint 
be akar lépni Záli asszony —- gorillapofával 
rámordul; az meg szegény, megrémülve a 
gorilával való váratlan találkozástól uccu ! 
sikoltozva nekiment a bereknek; elszaladt, 
elmenekült a maga házából úgy, hogy még 
mai napig sem láttak R&kíalvau.

így menekült meg saját akaratán kí­
vül Túzok úr veszedelmes életpárjától Záli 
asszonytól.

New-York.
Kuthy Zoltán.

(Vége.)

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
A lap szellemi i észét illető közlemények Matter 

János főgimnázium! tanár elmére küldendők. Névtelen 
es ismeretlen aláírásit közleményekre nem válaszolunk.

Kozirntokat vissza nem adunk.

Adolf Broch. Gross-Kanizsa. Hinni sem aka­
rtunk szemeinknek, hogy a szomszédos Nagy-Kanliaa 
ilye» felirata levélhoríték is lehetséges és érkezzék ben­
ne táré atéle magyar közlemény a „Csurgó és Vidéke* 
számara. A közleményt elolvastuk, megállja a helyét 
s ko: hihetők közé sorolték ; de előre is kijelentlük, 
hogy a közlemény süldője ne ilyen borítékba tegye 
máskor a köziéi.i valóját, mert elolvasatlanul vissza- 
küidjük. — 11a eljárásunkat magyar sovinizmusnak 
fogjak is nevezni egyesek, nem bánjuk. — De Nagy­
kanizsa ugylátszik, hogy még nagy németeakedó fé­
szek. Hisz nem tudom már melyik, de a város által 
emelt epületen, ott díszeleg a német felirat ét Gross- 
Kanizsa.

H—r G—a Csurgó. Amiut lehet, sorát kerítjük
a szép versnek,

T—s T—r. Porrog. Helyes, helyes. Máskor is 
írjon; de korábban küleje be leveleit. Válaszunk 
majd a jövő számban jön.

Hirdetések.
11002 P. 900.

Hirdetmény.
A Kaposvári kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy a szentai 56 sz. tjk- 
I ben A I. 13. sorsz. 928. hrez. alatt 
j szenta község volt volt úrbéresei tu­
lajdonát képező legelő és erdőből az I ószaki részére hihasitandó 24. kát. hold 
terület felosztásának megengedhetősé- 
gét tárgy azókérdés eldöntésére szüksé­
ges nyomozás megtétele végett 1901. 
évi február hó 9. napjának d. e. 9 

j órája szenta község házához ki tűzetett, 
I ennélfogva mindazok, akik a fenti in­
gatlanokra nézve jogosultsággal bírnak, 
a lenti határnapra azzal idéztetnek meg, 
hogy az eljárás további folyamán sze­
mélyesen- kinti idézés vagy értesítés 
elvárása nélkül érdekeik képviseletéről 
gondoskodjanak.

Kaposvár 1901. évi január 7. 
a, kir. törvényszék mint úrbéribiróság.

DORNE ti KAPOCSÉI
elnök jegyző

•••esset
Rhotoplastikum Özv. Hedasekné úrnő 

bolthelyiségében.

A heti műsor a k öyetkező.
Vasárnap 20-án Jeruzsálem és Egyptom, 
hétfőn 21-éu Magas Tátra ós Pozsony, 
kedden 22-éu a Rajna vidéke, 
szerdán 23-áu Párizsi kiálitás I. sorozat, 
csütörtökön 24-éu Párizsi kiálitás II. sorozat, 
póni ekeII 25-ón Amerika, 
szombaton 26-án Dreyfusz pór tárgyalás 

Renneszben.

Belépti díj Í0 krajezár.
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maTóK!
(Krónikus Katarrhusok és tüdövész.

Statisztikai följegyzések szerint Németországban a 
tüdővészesek száma körülbelül 1' millió, mclyl vl '-vei - 
kint körülbelül 180 000 ember esik áldozatul. A nme var- 
országi statisztika pedig ennél meg borzasztóbb köpet 
tár elénk. Még rövid idővel ezelőtt mindenkit, kit , za n 
borzasztó betegség meglepett, menti etetleniil elveszett­
nek tartottak és csak az utóbbi év« ki rn nyertük azon 
meggyőződést, hogy a gyógyulások min is oly ríttak. 
Minden esetre kedvező viszonyok és kőiiiImenyek szük­
ségeltetnek a gyógyulás eléréséhez, lett le: yen az. akar 
a beteg szervezetének, akár pedig a ez,*lv anyós gyógy­
mód alkalmazásának követelménye.

Azon kérdés, hogy a tubemilózis ragadós-e. sokáig 
vita tárgyát képezte. ' Újabb időben azonban azon ered­
ményre jutottak, hogy a beteeség magában véve nem, 
hanem az arra való hajlandóság a gyermekekre atszár- 
maztatik: azaz hogy a szervezeti bibéik örökítő-: n,-k at. 
mi által a fertőzés kellő alapot kap. \ ilágos telint. hogy 
a fertőző anyag oly ágyban vagy nil ázattam talnlbatu 
fel. melyben előzőleg egy tiidövészes egyen halt el. igen 
könnyen átszármazhalik annak gyermekeire. Uili'miiM-n 
ha azok öröklött szembajok következtében márbajlai dó­
sággal bírnak. Azért is szüksoges a beteg áltál liaszi éill 
helyiségeket, nemkülönben annak kópéiét az orvos által 
adott utasítás szerint gondosan fertői h nitem.

És mégis, ha más védőeszközünk a lei ioző kor ellen 
nem volna, az emberiség nem 1 íesze pusztulna 
bele. hanem össze-sege. mivel naponta. tud a levegő, Ind 
pedig a táplálék lityin v sz.i be a tüdovesz Iiaczillusait.

A szorgos ügyelő, ha nem is orvos, t apaszt a! I alja, 
hogy a természet"tahi1 iilal-nuMot arra. hogy n-ajdtiem 
mindéig^ szervezetre káros befolyást ellensúlyozni, sót 
csirájában elfojtani képes.

Példa reá az égetett seb, melynél a termeszei egy­
szeri! gyúgvhatánya a Unt oly anyag képződik az elhaló 
és újból" fejlődő szövetek által, hogy az oly védőpajzsot 
képez, milyent maga az orvostudomány sem volna képes 
oly c/élszerüen alkalmazni. Mert a termeszei a káros 
hatányokat csodálatoskepen kiválasztja es kiküszöböli 
a szervezetből és pedig izzadtság utján vagy gyomor 
és belek utján, avagy a veséken át. Csodálatos volna 
tehát, ha a szervezet nem bírna a tüdővész baczillusai- 
vv' megküzdeni. Es hir is megküzdeni.

Tudvalevő dolog, hogy azon helyen, hol a légcső 
számos kis ágacskákra az úgynevezett bronchiákra 
— oszlik, melyek a tüdőbe vezetnek és együtt a liidö- 
kötszövéltél á tüdőt alkotják. fekszik két mirigy: 
az úgynevezett bionei.ial-vs tfidőniingy. melynek műkö­
déséről és feladni áréi az orvostudomány sokáig nem 
volt tisztában. M -I azonban dr. Hoffmann tanár vizs- 
gálataibéd n á>* tudjuk, hogy azok egy. „specziális nedvet" 
választanak ki. mely nedv a fertőző csirákat, s így a

tildéi' <?. Iiaczillusait is. mely még mielőtt a tüdőbe 
érve. oii romboli'; Imi.! ál ki'ejt mié, tönkre teszi. Mar 
most oly eevéfi él. hol vzmi mirigyek öröklött, avagy 
v <di születeti gyi ngeség. nemkülönben phy-ikai bat any ok 
által működésük ben gátolva vannak s ez által a szükségéit 
nedvet elegendő mennyiségben kiválasztani nem képcsők, 
hozzá meg az is. ha a tinin akar meghiiles, por vagy 
bármi más idegen anyag behatása altul megtámadva 
van mi által ellentől o-i képességé gyengült, megvan 
könnyítve a tüdővé-.z baczillnsainak a tüdőbe való 
behatása s Így elüld,-utóbb kifejtheti romboló hatását: 
a tüdővész kifejlődését.

Mint láttuk, a két tüdőiuirigyböl kerül ki azon 
nedv, nielv tünkre teszi a tüdővesz Iiaczillusait. Miután 
pedig az emlős-állatokban is feltalálhatok ezen mirigyek 
os ugyanazon feladatot teljesítik. mint az emberi 
szervezetben, ebből kifolyólag kiserieteket lettek ilyen 
anyagot mesterségesen oda vezetni, a hol arra a 
szervezetben szükség van és ez által gyógyulást közvetve 
létre hozni. __

Miután a tudományos kutatások ezirányban ered­
ményűiben igazoltak fentebbi feltevést, nagyban koszi- 
tett ok ezen nedvet . Dr. Hoffmiuin-féle Glandule«“ 
ez.imén forgalomba hozták. Mindezen állítások lentebb 
igazoltatnak a leghíresebb orvosok által, kik leginkább 
foglalkoztak tüdőbetegek gyógy kezelésével. Ez azonban 
csak egy része a nagy er, dirin.veknek.

Még az esetbon is I iztos gyugyeredményt tudunk 
elérni a „Dl*. Hollo,ami-üde Glanduloii" használatával, 
midőn a kiír már előrehaladott állapotban van. 1 gyanis 
a tuberculotieiis gyű adásos góczok olyat on nuidon 
gyógyulnak. hogv a t< valód tiiberculotikus táp ellojtatik 
és mliga a szervezet In tokaija a már meglevő tuberculo- 
ticus góezot egv n észréteggel, melyet maguk a 
véredények készítenek. Ez ujablt bizonyítéka annak, 
hogy a természet is mily nagy gyógyhatány akkor, 
midőn a kór elveszti hatalmi fölényéi a szerven. 
Mindez, k mán joggal nevezhető a dr. Hoffmann-féle ! 
Glamlulen a Itrímé- , t gi/tiyglidlthii/thuil,*. a mennyiben 
a természetet segíti a km -és kórnemzö anyag ellen való 
küzdelmében; az által, hogy uj erőt vezet hozzá, hogy 
a kórral megkezdve, azt legyőzze.

A . I)r. Hoffmann-féle Glandule«“, mint az egész­
séges állati szervezetnek része, teljesen ártalmatlan, 
inig sok más szer (vegyi szer), melyet mint a tüdővész 
elleni szert ajánlatiak, többé-kevésbbé erős nyergek es 
ezen hatásukban legalább annyira ártalmasak az emberi 
szervezetre, — anélkül azonban, hogy a tüdőveszt 
gyógyital,á. mint maga a tuberculotieiis baezillus,
a tmimviben biztos gyomorbajokat idéznek elő s ez 
állal csak a szervezet, t gyengítve, elősegítik a tüdövész 
rohamos kifejlődését.

A „Dr. Hoffmann-féle Glandulen“-nál különösen 
kiemelendő azon tény. hogy htiniifl// .ww/.v-'jtW adti 
gnlhah't, mert egyik a másikat működésében nem gá­
tolja. Nem okoz semminemű megterheléseket, a mi 
azonban ne indítson senkit arra, hogy a kezelő orvos 
elöl annak használatát eltitkolja. Mert ez nem kuruzsló 
szer, melyet a tudományos világ előtt titkolni kell. 
Süt az orvos uraknak egy egesz Ifizet tudományos 
értekezlet és bírálat áll rendelkezésre ezen szerről. 
Az egész szer nem áll egyébből, mint a zsírtalanított, 
megszorított és por alakka készített egészséges juli­
báméinál mirigyéből, mely tejczukorral comprimálva, 
tabletta-alakban jön a forgalomba. Mindegyik tabletta 
0*25 gramm súlyú és tartalmaz 0*0:, gramm porrá 
zúzott bronchial mirigyet (GlanduleiiL), mely 0*25 gramm 
friss mirigyanvágnák és 0*20 gramm tejezukornnk mint 
vivőszernek felel meg.

A ki ezen szert orvosi reczipe (vény) nélkül a 
gyógyszertárban kéri (majd minden gyógyszertárban 
kapható), ügyeljen arra, hogy olyan üvegbenkapja, mint 
alanti rajz mutatja, mivel már megkísértettek más 
szerrel, hasonló névvel hamisítani és forgalomba hozni. 
Ilyen hamisítványokat mint az egészségre ártal­
masokat — a legerélyesebben vissza kell utasítani. 
A hol esetleg a „Dr. Hoffmann-féle Glandulen“ nem 
kapható, ott forduljanak a gyár föelárnsit,íjához: 
(Török József gyógyszerész, Budapest VI., 
Király-utcza 12.). kinél gyári árban beszerezhető. 
Megrendelésnél czélszorű az összeg elöleges beküldése.

Ára egy üvegnek 100 tablettával 5.50 korona 
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ezen
védjegyre.

D? HOFMANN

GLANDUL

Elölnézet.

A „Dr. Hoffmann-fóle 
Glamlulen“ csakis ilyen 
üvegben jön forgalomba, 
mint ezt a ninta-rajz 

mutatja.

Dr. Hofmann utóda
vegyi gyára. 

Meerane,(Szászországban).

Kezelő orvosok nyilatkozatai.
Orvosi bizonylatok:

Or. Dosing Hermeskeili kei ületi orvostól. Kivé Ha­
tára készséggel kijei,'iitcrn Önnek újólag, hogy a 
„Glandulen“ szerével elért sikerekkel felette meg vagyok 
elégedve. Valamennyi betegségi symptomák szii'nö- 
félben vannak. A hömérsék a normálisra visszaszáll!. 
A kövbögés megszűnt. Hörgi légzés ez idő szerint 
már nem diagnotiz,álható.

Dr. Braun Herbsteini orvostól. Az ön „Glandulen“ 
tablettáit makacs rekedtség és köhögés ellen igen jó 
eredménynyel használtam. Kellemetlen mellékkörül­
mények soha sem léptek fel. Azokat adott esetekben 
mindig használni fogom és kartársaimnak is a legmele­
gebben ajánlhatom.

Dr. Heusmann Cannes! (Riviera) orvostól. A „Glan- 
dulen“-szer igen hatásos gyógyszernek bizonyult tüdő­
vész és tüdőkatarrlius eseteiben. Alkalmazása mellett 
egyhamar szűnik a láz, az éjjeli izzadások elmaradnak, 
az étvágy feltűnően .javul és a köhögés által zavart 
éjjeli nyugalom helyre áll. Ezen gyógyhatány ez idő 
szerint az egyedüli orvosszer a tüdövész gv'ógvkezn- 
lésénél.

Dr. Kohn F. gyakorló orvostol Becs. Már az első 
100 Tabletta használata után meglepően változik a 
kórkép. A köhögés enyhébb. A hörgi légzés sokkal 
ritkább és gyengébb. Általános állapot jobb. az erők 
gyarapodóban és további két hónap leforgása után 
legnagyobb örömömre a beteg egészen helyre volt 
állítva. Köhögés és köpedék egészen megszűnt. A 
hörgi légzés szintén elmúlt. .Tuberculotieiis í aczilln- 
az egész szervezetből eltűnt. Éjjeli izzadás és lázmentes 
állapot. Testsúly 6 kilogrammal gyarapodva.

Dr. Wicke Wüsteseibersdorfból. Egy tanító nejénél, 
kinek kifejezetten Ilid,",csúcs hcszüremkedés. lesová 
nyodas, éjjeli izzadás es köhögést konstatáltam, 30 napig 
„Glandulen“-! adagoltam es a no állapota feltűnő módon 
javult, úgy hogy teljesen j,ll érzi magát. Súlyban egy 
hónap alatt 1 kilogrammot nyert.

Dr. Hellberg 0. Hudiksvallban. (Svédország.) A 
Dr.Hoffmann-féle „Glandulcn“-táblácskák a legjobb és 
úgyszólván az egyedüli gyógyszer tüdővész ellen, mely 
a betegséget biztosan megakadályozza és gyó­
gyulást okoz. ^

Dr. Wallot Rockenauban. Szives, n igazolom, im.i 
a ,. Glandulen “-táblácskák liaszi áüna által magamat 
állandóan jól éreztem és mindennemű katnrrbustól 
ment maradtam. A szer ártalmatlan voltáról is 
meggyőződtem.

Dr. Budacek. Gureinban. K■ *. betegemnek rendel­
tem az I in ..Glauduleii“-jet és 8—lói nap imán elvesztették 
tüdökatarrh usnkat. A „Glandulen“-kara igen bevált 
különösen annak kellemes adagolása által.

Dr. Pollák, Köniysbergben a. E. „Glaudulen“- 
táblácskáit egy jobboldali tüdöcsues be.-ziireinkedés 
esetében alkalmaztam, mely betegnél előzőleg Creosot 
adagoltatott egy másik orvos, de minden eredmény 
nélkül. Ezen táblácskák használata mellett a beteg nő 
hatóvozoiLan javult.

Dr. Habarni.inn. Magduburgban. Az ön „Glauduleit“- 
I a Macska: t a 1 dnvesz különféle súlyos eseteiben liasz- 
I állam és arról győző,Item meg. bogv azok az eddigi 
Iv belső szereket hatázozottan <elü:ltUu!;'>k és ered- 

a ,''iveiben a hatásuk feltiino.
Dr. Percy Newell. Crowborougn, (Anglia.) Igen 

örvendek. hogy ..Glandulen“-jé* >i csak jót mondhatok. 
Es egyetértek lolúii kolU-gaiiiinial aliban, hogy* jelenleg 
ezen szer az egyedüli a tüdövész ellen.

Dr Sartai Bernsteinban. ..Glandulen*'-tá*,bicskáit 
kezdő tüdövész esetében igen hatásosan alkalmaztam, 
agy hogy teljes gyógyulást értein <d velők.

Dr. Becker Jannowitzbóh ales kötelességemnek 
tartom bizonyitani. hogy „Ulandulon“ t,í .1» •skáil fele­
ségem krónikus tfidőkatarrhiisánál igen j,i ereduiéuv- 
nyel használtam, úgy hogy lolytatólagos használat 
mellett állandóan jól"érzi magát.

Scognamiglio G. es Meyer V. tanár urak Nápolyban. 
A tüdővész 3! különféle eseteiben, hol előzőleg már 
többféle gyógymód eredménytelenül alkalmaztatott, 
kis,-rietet tettek a „Glaudulen“-táblácskák*kai és az 
eredmény igen hatásosnak bizonyult. A 1, legsrg tüne­
tei. mint láz. köhögés, éjjeli izzadás. köpedék. étvágy 
tahimul g stb. lassanként megszűntek, úgy hogy a bete­
gek idöröl-idöre. mint felgyógyultak elbocsáttattak.

Dr. Günther József. Duna-Szekcsön. lö t betegem 
mindkettő tüdnveszcs három hónap ,ít*i használ­

juk <i „Glandulen“-táblácskákat és az eredmény valóban

«y
meglepő. Hat hét óta a tuberculosis baczillusok a 
köpetben fel nem találhatók*. \ betegek testsúlyban 
egyre gyarapodnak. Az étvágy javulóban és a betegek 
rend ki \ ül jól érzik magukat Sem éjjeli izzadás. sem 
mellszuiás jelenségei nem mutatkoznak. Köhögésnek 
is csak nyoma. Mindkét tüdöcsues pet yliiidtsége ,;s a 
jellegzetes hörgi lélekzések elmúltak. Ep oly jól érzik 
inasukat a többi betegeim, kik lemleletem szerint 
a „Glandulen“-táblácskákat hosszabb idő óta használják. 
Hu részemről tüdőbetegségek eseteiben a „Glanduleir-t 
csak a legmelegebben ajánlhatom.

Dr. Fragner. Fruhbuss. Becses megkeresésére a 
..Uhuidul,nire“ vonatkozólag értesíthetem, hogy az ö , 
által czimemre beküldött próhatáblácskákkal kielégít,, 
eredményt értéin el. Az általános állapot betegeimnél 
szem látomást javult. Különösen javult azok étvágya.

Or. Andreas Karoly, törvényszéki és kerületi orvos 
Arnfelsben .Stájerország) 200 „Glandulen" - táblácska 
elhasználása után gyógykezelésem alatt álló phthisisbon 
szenvedő betegemnél az éjjeli láz és köhögési inger 
jelentékenyen alább hagyott. Ot héttel később értesít 
engem betegem, hogy öt üveg elhasználása után feltű­
nően jól érzi magát és hogy küldjék neki ujbRl 
„Glamlulen" - táblácskákat. Ezen örvendetes tény 
késztet engem arra. hogy folytassam a „Glandulon“- 
kura használatát.

Dr. Glass, Budapest. „Huszonhété-vés betegem, ki 
már 3 esztendeje gége-phthisisben szenved és táblács­
káit használja gyógykezelésem mellett meglehe­
tősen jól érzi magát. Sokkal jobb sziliben van. test­
súlyban is gyarapodott és igen jó étvágynak örvend, 
mely körülmények ezelőtt, mielőtt kezeltem, fenn nem 
állottak.“

Dr. Engel, Niedergeorgenthal (Csehország), „ülan- 
dulen“-taIllettéit egy nőnél vettem használatba, kinél 
kezdetleges tüdő vészt konstatáltam Három üveg el 
használása után igen kielégítő eredményt értem 
el betegemnél.

Dr. Schützenberger, Duna - Földvár. A czimemre 
beküldött „Glandulen“-táblácskákkal igen kedvező i-red- 
monyt orte ni el betegeimnél.

' fenti másolatok az0n0SSitf|át az eredeti levelekkel Kulin Vilmos Erna kin közjegyző, Mee-ane iSzászorszáq). hitelesen bizonyltja.

Nyomatúit Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgóit 1901.
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